Pe3yibTaThl aHKETHPOBAHMS 00y4aKOIIMXCH 00pa30BaTeJIbHOI MPOrPaMMbl 10 HANIPABJIECHUIO MOATOTOBKHU 51.03.04
My3e0J10rusi 1 OXpaHa 00bEKTOB KYJbBTYPHOI'O M IIPUPOJHOI0 HACJICANA, HDO(_[)I/IJ'[]) KyJbTYPHBIH TYPHM3M M DKCKYPCHOHHAS JIeITeJIbHOCTh,

oyHast dbopMa o0vueHHUs

B anketupoBaHuu npuHsuM ydacthue 18 oOyuwaromuxcs, 4yTo cocTaBuio 33% OT KOJMYeCTBa OOydYaroluxcs 1o

00pa3oB

aTeJIbHOW IporpaMmme

Pe3y.111,TaT1)1 AHKETHUPOBAHUSA 06yqa1011mxc51

Bomnpocs! o0yyaromumcest

Cpenumnii 021

Pe3y.]1bTaT])I AHKETHUPOBAHUSA,

%
CootBercTBYeT 1M CTPYKTypa IporpaMMbl Bamum — oxunanusam? 4 80
(IPUCYTCTBYIOT BCE€ JAWCIHIUIMHBI, HW3Y4YeHHE KOTOPHIX, Mo Bamemy)
MHEHHIO, HEOOXOAMMO HJsi BeAeHus Oynaymied npodeccHoHaIbHON
NMesSTeNbHOCTH;, HET NyOMUpOBaHUS AMCUWIUIMH, HET HAPYIICHUS JIOTUKH
MperoiaBaHusl JUCUUIUIMH U T.11.)
VY noBnerBopsieT in BammmM noTpeOHOCTAM BbIIEISIEMbI 00beM BpeMEHH, 3,8 76
OTBEICHHBIN Ha JICKIIMOHHBIC 3aHITHS?
Hackonmbko monmHo Bam mpepocraBisercss BO3MOXKHOCTH — BBIOODA] 2,52 50,4
MUCLIUTLINH?

Yoosenemsopennocmo cmpykmypoii npoepammol 3,4 68,8
Hackonpko ydeOHBIN mporiecc oOecrieueH ydeOHWKaMH, YUYEOHBIMH W 3,64 72,8
METOJUYECKUMH  MMOCOOWSMH, HAyYHOM JUTepaTypod © T.O. B
PIIEKTPOHHOM opme?

Hackonbko yueOGHBIH mponecc obecriedeH ydeOHHMKaMU, YYEOHBIMU H 2.88 57,6
METOJUYECKUMH MOCOOUSMHU, HAYYHOW JUTEpaTypod U T.A. B MEYATHOM

hopme?

VYnosnerBopsier 11 Bamum motpeOHOCTSIM JMTepaTypa, UMEIOMIAscsS B 3,7 74

PIEKTPOHHO-OMOIMOTEYHBIX CUCTEMAX By3a?




VYnoBnerBopsier v BamuMm moTrpeOHOCTSIM JMTepaTypa, UMEIOMIAsAcs B 3,7 74
RIIEKTPOHHO-OMOJINOTEYHBIX CHUCTEMAaxX By3a?

KakoBo ka4ecTBO COMPOBOXACHHUS CAMOCTOSTEIHHOM PaOdOTHI CTYACHTOB, 3,5 70
HaTHYUe METOAMYECKUX MaTepPHAIIOB M pEKOMEH AN ?

Yooesnemsopennocmuv yuebno-memoouyeckum obecneyeHuem npocpammol 3,43 68,6
Hackonbpko ynoBierBopsier BammMm morpeOHOCTSM Bcsi MH(pOpMAIus, 3,6 72
Kacaromiascsi yaeOHOTO Tpoliiecca, BHEYYEOHBIX MEPOTTPUSATHI?

Onenure, moxaiyiicra, kauecTBo nojakiodeHus kK 9bC u3 moboit Touku, 3,4 68
rae ectb ceTb VIHTepHeT Kak BHyTpu OO, Tak U BHE ee

KakoBa Bama yJnoBiIeTBOPEHHOCTh OpraHu3aleil U MPOBEJACHHUEM| 3,6 72
MPaKTHK?

OneHute OpraHu3alyi0  HAayYHO-HCCIENOBATEIbCKOW  JESTENbHOCTH 3,8 76
CTYJIEHTOB (BO3MOKHOCTh y4acTHUsl B KOHPEPEHIIUAX, CEMUHAPAX, T.11.)

Hackomnbsko Brr YIOBJICTBOPEHBI opraHu3amuen MIPOBE/ICHHS] 3,7 74
MpernoaaBaTes MU HHINBUYalTbHBIX KOHCYJIBTAIUN B X0J€ ceMecTpa?

Hackonpko MONHO pa3MenieHbl y4eOHO-METOAMYECKUE MaTepHaIIbl T10 3,7 74
OOIl B DMOC By3a (mamumume YII, pabouux mporpaMM AHUCHUIUIHH,

MpOrpaMM IPAKTHK U TIp.)

Yoosenemsopernnocmo ycrosusamu peanuzayuu npoepammol 3,6 72,6
VYnosnerBopsier 1 Bac kadecTBO ayauTOpuid, TOMeEIIeHHW Kademp, 2.94 58
(OHIOB YMTANBHOTO 3a7a W OUONMOTEKH, Y4eOHBIX IladOpaTOpHH U
o0opymoBaHus?

Hackonbko ypoBierBopsitoT Bammm noTpeOHOCTSAM IMOMEIeHus s 3,52 70,4

caMOCTOATENbHONH paboTel (Bel mMeeTe CBOOOAHBIM MOCTYm B ITH
[MOMENIEHUs, OHU OCHAILIEHbI KOMITbBIOTEPHON TEXHUKOMN C BBIXOJIOM B CETh
«IHTEpHETY, IO IKJIIOYEHBI K 9BC, HMeeTcsa JOCTYT K

npodeccuoHanpHbIM 6a3aM u 1p.)?




Hackonbko yaoBieTBopsitoT BamuMm mOTpeOHOCTSAM TOMEIICHHS IS 3,52 70,4
caMoCTOsITeNTbHONH paboThl (Bbl mMeeTe CBOOOMHBIM JOCTYH B 3TH
MMOMEIICHUS, OHA OCHAIIIEHBI KOMITBIOTEPHOW TEXHUKOW C BBIXOJOM B CETh
«MHTepuer», moakmodeHsl Kk OBC,  wmMeercs  gocTym K
npodeccuoHaIbHBIM 0a3aM u mp.)?
Y noBneTBopsieT 1 Bammum nmotpeOGHOCTIM 1abopaTopHOEe 000pyIOBAHUE, 3,23 64,6
HE00X0IUMOE JUTS PealTU3aliy TPOrPaMMBbI?
Yooesnemsopennocms mamepuanbho-mexHuueckum obecnevuenuem npocpammol 3,23 64,6

7 [Ipenocrasnsiercst m1 Bam BO3MOXHOCTH y4acTBOBaTh B (DOPMHUPOBAHHY 3,29 65,8
cBoel nuanBUayaasHon OOIT?

8 [IpenocraBnsercss i BaM BO3MOXXHOCTH OIICHHUBAHUS COJCPKAHMUS, 3,17 63,4
OpraHM3ali M Ka4ecTBa y4eOHOro mporiecca B IeJIOM, a Takke paboThl
OTJIENbHBIX IIpenojaBareseii?

9 OreHnTEe BO3MOYKHOCTH TBOPUYECKOTO CaMOBBIPKCHHUS/Pa3BUTHsI (CIIOPT., 4,5 90
KYJIbT. U IP. CEKITHH)

10 OrneHuTe ONEPaTUBHOCTh M PE3yJBTATUBHOCTh pearnpoBaHusi Ha Bamy 3,7 74
3arpockl (Ha kKadenapy, B IeKaHaT, K PyKOBOJICTBY By3a)

11 Hackonbko Bbl ynoBineTBopeHbl TeM, 4To oOydaerech B ganHoi OO u Ha| 3,4 68
TAaHHOM HaIpaBJICHUH MOATOTOBKH (CIEUATBHOCTH)?

Obwas  y0061emeopeHHOCMb KA4eCmeoMm NpeodoCmasieHus 00pazoeameibHblX 3,5 72,24

ycaye no npoepamme




OHGHO‘IHaH KaJIa pE3yJIbTAaTOB aHKCTUPOBAHHUA

Crenenp y10BIETBOPEHHOCTH [IponieHTHBIN HHTEPBAT YAOBIETBOPEHHOCTH
HeynoBineTBOpeHHOCTh o 50%
YacTtruHas HEYJOBJIETBOPEHHOCTh Ot 50% 1o 65%
YacTruHas yJ10BJIE€TBOPEHHOCTh Ot 65% 1o 80%
ITonnas Ot 80% o 100%
y/I0BJIETBOPEHHOCTh

OO01mue BHIBOABI.

Takum oOpa3oM, B COOTBETCTBHM C OIICHOYHOW IIKAJIOW pPe3yJbTaTOB AHKETUPOBAHMS BBISBICHBI CIEAYIOIIME CTEIECHU
yJIOBJIETBOPCHHOCTH O0YJArOIIMXCS:

1. Yooeremsopennocmo cmpyxkmypoii npoecpammot — 68,8% (uacmuunas yoosremsopennocms).

2. Yoosnemeopennocms yuebno-memoouueckum obecneuenuem npoepammsl — 68,6% (vacmuunas yoosremsopennocmy).

3. Yooenemeopennocms ycnosusmu peanusayuu npoepammel — 12,6% (vacmuunas yooeremsopennocms).

4. Yooenemeopennocmo mamepuaibHo-mexHuieckum obecneuenuem npozpammol — 64,6 % (vacmuunas yooenemeopennocmo).

5. Obwas yoosremeopenHocmb Kauecmeom npedocmasienus oopazosamenvHulx ycaye no npoepamme —12,14% (vacmuunas
Y0081emMBOPEHHOCD).

B cpeonem cmenenw yoosnemeopennocmu cocmasuna 69,3% (vacmuunas yooeremsopennocms).



